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مریم احمدی شیروان   ‏ هر رویداد تاریخی، منشوری 
چندوجهی است که زاویه نگاه ما، تصویری خاص از آن 
را آشکار می‌کند. روایت فاطمی نیز از این قاعده مستثنا 
نیست. قرن‌هاست که سیمای ایشان را بیشتر از زاویه 
مصیبت نگریسته‌ایم؛ قابی از اندوه و مظلومیت که گرچه 
حقیقی است، اما تمام حقیقت نیست. اما اگر لنز را 
تغییر دهیم و از زاویه رسالت به آن بنگریم، چه سیمای 
دیگری از بانوی دوعالم آشکار خواهد شد؟ سیمای یک 
استراتژیست، یک کنشگر اجتماعی و یک امام‌شناس 
بی‌بدیل که برای یک هدف بزرگ، شهادت را برگزید. 
این تغییر نگاه، چگونه می‌تواند فهم ما را از وظایفمان 

دگرگون کند؟
این پرسش، نقطه‌عزیمت گفت‌وگوی ما با حجت‌الاسلام 
والمسلمین دکتر محمد عابدی، عضو هیئت علمی 
پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی است تا از سه‌گانه 
فراموش‌شده در فهم شخصیت آن حضرت بیشتر 

بدانیم.

غفلت نخست؛ آنجا که هزینه بر هدف سایه می‌اندازد■
با وجود عمق ارادت و شکوه مراسم‌ ایام 
فاطمیه، این پرسش کلیدی همواره 
مطرح است که چرا این اقیانوس از 
سوگ و محبت، همیشه به یک حرکت 
ــرای تحقق آرمان‌های فاطمی تبدیل  اجتماعی پویا ب
نمی‌شود؟ به نظر می‌رسد میان احساس ما در عزای آن 

حضرت و رسالت ایشان، شکافی وجود دارد.
حجت‌الاسلام عابدی در توضیح این مسئله و برای تبیین 
ریشه‌های آن، معتقد است ما با سه‌گانه‌ فراموش‌شده‌ای 
روبه‌رو هستیم. او در تشریح نخستین و اساسی‌ترین 
غفلت، یعنی اصالت یافتن مصیبت بر رسالت، این‌گونه 
توضیح می‌دهد: شهادت حضرت فاطمه زهرا)س( و 
مظلومیت ایشان همواره مورد توجه بوده است اما این 
مظلومیت، هزینه و بهای پرداخت‌شده برای یک آرمان 
بزرگ‌تر بود، نه خود هدف. غفلت اصلی آنجاست 
که ما تمام بار تحلیل و تبلیغ را بر جنبه تراژیک واقعه 
متمرکز کرده‌ایم، در حالی که رسالتی که آن حضرت برای 
تحققش چنین هزینه سنگینی را پذیرا شدند، مغفول 
مانده است. هدف، دفاع از اصل امامت به عنوان محور 
وحدت و استمرار راه نبوت، اقامه عدالت اجتماعی و 

پاسخ به نیازهای فکری و حقیقی جامعه اسلامی بود. 
زمانی که هدف گم می‌شود، عزاداری به جای آنکه به یک 
کنش آگاهی‌بخش و حرکت‌آفرین تبدیل شود، در سطح 
یک همدردی عاطفی باقی می‌ماند و توانایی خود را برای 

الگوسازی و حل مسائل امروز از دست می‌دهد.
این استاد حوزه و دانشگاه با تأکید بر پیامدهای این 
رویکرد می‌افزاید: تمرکز صرف بر مصیبت، مخاطب را 
در جایگاه یک ناظر منفعل و دلسوز قرار می‌دهد، نه 
یک پیرو فعال و مسئولیت‌پذیر. او می‌آموزد برای مظلوم 
اشک بریزد، اما نمی‌آموزد چگونه در برابر ظلم‌های زمانه 
خود بایستد و برای تحقق همان آرمان‌ها، یعنی عدالت 
و دفاع از حقیقت، هزینه بپردازد. درواقع، ما نقشه راه 
را که در سیره فاطمی تجلی یافته، کنار گذاشته و تنها به 
بزرگداشت نقطه‌ای تراژیک از آن نقشه بسنده کرده‌ایم.

غفلت دوم؛ مکتبی که برای امروز باید به سخن آید■
با توجه به این آسیب‌شناسی، این پرسش کلیدی مطرح 
می‌شود که چگونه می‌توان سیره فاطمی را از یک واقعه 
تاریخی صرف، به منبعی کارآمد برای نسل امروز و پاسخ 

به چالش‌های معاصر او تبدیل کرد؟ دکتر عابدی در پاسخ 
به این پرسش، با اشاره به جایگاه اهل‌بیت)ع( به عنوان 
قرآن ناطق تشریح می‌کند: دومین غفلت بزرگ این است 
که ما به ایام فاطمیه به عنوان یک مخزن پاسخ برای حل 
مسائل امروز خود نگاه نمی‌کنیم. اهل‌بیت)ع( قرآن ناطق 
هستند؛ همان‌گونه که برای بهره‌مندی از قرآن صامت 
باید سؤالات و نیازهای خود را به آن عرضه کنیم تا پاسخ 
بگیریم، چنان‌که امیرالمؤمنین)ع( فرمودند: »ذلَكَِ القْرُآْنُ 
فاَسْتنَطْقِوُهُ« )این قرآن ]صامت[ است، پس او را به سخن 
آورید( )نهج‌البلاغه، خطبه ۱۵۸(، برای بهره‌مندی از سیره 
قرآن ناطق نیز باید مسائل زمانه خود را به محضر ایشان 
ببریم. ما با انبوهی از مشکلات در حوزه زنان، آزادی‌های 
اجتماعی، عدالت و هویت روبه‌رو هستیم. تا زمانی که 
این مسائل را به مکتب فاطمی عرضه نکنیم و نگاهی 
مسئله‌محور نداشته باشیم، نمی‌توانیم پاسخی شایسته 

و کارآمد برای امروز دریافت کنیم.
این پژوهشگر دینی پیامد این رویکرد غیرکاربردی را 
از دست دادن تدریجی مخاطبان، به‌ویژه نسل جوان 
می‌داند و تصریح می‌کند: ‏اگر مخاطب احساس نکند که 

این مجالس و معارف، دردی از دردهای واقعی او را درمان 
می‌کند و به سؤالات حقیقی ذهن او پاسخی روشن 
می‌دهد، به مرور زمان ارتباطش با آن قطع خواهد شد. 
ما وظیفه داریم با طرح مسائل روز و استخراج پاسخ از 
سیره فاطمی، این مکتب را از یک یادبود موزه‌ای به یک 
کارگاه انسان‌سازی و جامعه‌پردازی پویا تبدیل کنیم تا از 
خطر رسیدن به زمانی که این مراسم‌ها مخاطبان اندکی 

دارند، جلوگیری کنیم.

غفلت سوم؛ وقتی جایگاه »امام« و »مأموم« جابه‌جا ■
می‌شود

این تغییر نگاه، ماهیت رابطه ما با اهل‌بیت)ع( و 
وظایف متقابل در این پیوند ولایی را چگونه بازتعریف 

می‌کند؟
وی در پاسخ به این پرسش، به عمیق‌ترین لایه از این 
سه‌گانه فراموش‌شده اشاره کرده و آن را یک جابه‌جایی 
خطرناک در نسبت میان امام و مأموم توصیف می‌کند: 
سومین و شاید تکان‌دهنده‌ترین غفلت این است که رابطه 
ما با اهل‌بیت)ع( همواره یک‌طرفه و از موضع مطالبه‌گری 
بوده است. ما همواره فهرستی از حاجات و خواسته‌های 
خود را به محضر ایشان می‌بریم، اما هیچ‌گاه از خود 
نمی‌پرسیم آن‌ها از ما چه می‌خواهند و چه انتظاراتی دارند. 
گویی در این رابطه، ما امام هستیم و آن‌ها مأموم که باید به 
نیازهای ما پاسخ دهند. در حالی که حقیقت کاملاً برعکس 
است؛ ایشان امام و پیشوا هستند و ما پیرو و موظف به 

پاسخ‌گویی به مطالبات آن‌ها.
دکتر عابدی در پایان با تأکید بر اینکه این تغییر نگاه، یک 
بازتعریف بنیادین در مأموریت شیعه است، خاطرنشان 
می‌کند: ما باید در این مراسم دریابیم آن بزرگواران به 
بهای شهادت و مظلومیتشان، کدام مسیر را گشودند؛ 
مسیری که امروز ناتمام مانده است. وظیفه اصلی ما، 
ادامه دادن همان مسیر و پاسخ به انتظارات آن‌هاست. 
ایام فاطمیه باید به ظرفیتی تبدیل شود برای پیگیری 
اهداف ناتمام آنان و پاسخ به این پرسش بنیادین که 
»امام من از من چه می‌خواهد؟«. تنها در این صورت 
است که می‌توانیم آن علمَ بر زمین افتاده را بر دوش 
گیریم و با عمل به وظایف خود، زمینه را برای رساندن 
آن به دست صاحب اصلی‌اش، حضرت ولی عصر)عج( 

فراهم کنیم.

چگونه در سایه سنگین مصیبت، رسالت انسیه حورا)س( را فراموش نکنیم؟

‏3 گام مهم؛ از عزاداری تا پیروی مسئولانه
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خبر

اجتماع باشکوه دختران نوجوان در سوگ 
حضرت زهراh در حرم مطهر رضوی

ــرا)س(، به همت  به‌مناسبت سالروز شهادت حضرت فاطمه زهـ
معاونت تبلیغات اسلامی حرم مطهر رضوی مراسم معنوی »در 
سوگ ریحانه« با حضور دختران نوجوان در حرم مطهر امام رضا)ع( 

برگزار شد.
به گزارش آستان‌نیوز، فروغ نیلچی‌زاده در این برنامه که یکشنبه 
۲ آذر در مرکز همایش‌ها و نمایشگاه‌های آستان قدس رضوی برپا 
شد، به‌عنوان سخنران اصلی مراسم با اشاره به مقام والای حضرت 
ــرا)س(، بر اهمیت »حفظ حیا و عفاف«، »نماز اول وقت« و  زهــ
»ولایت‌پذیری« تأکید کرد و گفت: دست راست مؤمن، دست 
بیعت با ولایت امیرالمؤمنین)ع(، امام زمان)عج( و ولی فقیه است 
و در قیامت نیز با گرفتن نامه عمل در دست راست، مسیر انسان 

مشخص می‌شود.
نیلچی‌زاده با تبیین جایگاه بی‌بدیل حضرت صدیقه طاهره)س( در 
هویت زن مسلمان اظهار کرد: کامل‌ترین قله هویت زنانه در وجود 
حضرت زهرا)س( تجسم یافته است؛ دختری که پیامبر)ص( او را 
‌ام‌ابیها نامیدند و این نه به‌عنوان تعارف، بلکه حقیقتی از مقام والای 

ایشان است.
او با اشاره به آسیب‌های فرهنگی جوامع غربی و تبدیل شدن زن به 
عنوان ابزار تبلیغ و کالا، تصریح کرد: حجاب تنها چند تکه پارچه 
نیست؛ حجاب حریم فکر، نگاه، رفتار و کرامت زن است. دختران 
باید مراقب باشند اشتباه‌های کوچک گاه تا سال‌ها قابل جبران 

نیست.
این استاد اخلاق با بیان تجربه یکی از زنان تازه‌مسلمان درباره تأثیر 
آیات سوره نور و توجه قرآن به حجاب، ادامه داد: بسیاری از دختران 
در جهان امروز دچار آسیب می‌شوند، نه از روی خواست خود، بلکه، 
چون حریمی برای حفاظت از خود ندارند، اما غافل از این هستند که 

حجاب، امنیت و عزت برایشان به همراه می‌آورد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به خطبه فدکیه گفت: 
حضرت زهرا)س( فرمودند نماز برای دور کردن انسان از تکبر است. 
کسی که نماز را سبک می‌شمارد، در عرصه‌های دیگر زندگی نیز دچار 

لغزش می‌شود.
نیلچی‌زاده در پایان ضمن گرامیداشت یاد و نام شهید گمنامی که 
میزبان این برنامه بود، خطاب به جمعیت اظهار کرد: روز شهادت 
حضرت زهرا)س(، روز عهد بستن با مادر است؛ عهدی برای دفاع از 

ولایت، حریم حیا و پاکی.
گفتنی است، این مراسم معنوی با حضور بیش از ۴۰۰ دانش‌آموز 
نوجوان دوره متوسطه اول، با هدف تبیین سبک زندگی حضرت 
زهرا)س(، تحکیم هویت دینی نوجوانان و تقویت پیوند عمیق قلبی و 

معرفتی نسل جدید با بانوی دو عالم برگزار شد.

آگهی تاریخ 04 /09/ 1404      صفحه3 رواق
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸۵۳۴ مورخ ۱۴۰۴،۰۷،۰۹ هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای محمود رجائی به شناسنامه شماره ۶۸۱ کدملی ۰۹۳۶۷۸۵۷۰۵ صادره مشهد فرزند علی 
آقا مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر بصورت یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان 
ویلایی می باشد به مساحت ۱۳۳۹،۳۵ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۲۳۸ فرعی مجزی شده 
از باقیمانده ۵ فرعی از ۱۴۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز 
گردیده است . لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه 
محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف ۱۴۰۴،۹۱۴      آ-۱۴۰۴۱۲۹۲۴

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۱۹     تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۹،۰۴ 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

اگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۶۰۰۸۰۱۰۹۸۵ مورخ ۱۴۰۴،۰۸،۱۷ هیات تعیین تکلیف موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی 
آقای جواد خاکپور به شناسنامه شماره ۵۸ کدملی ۰۹۴۷۱۳۱۴۱۸ صادره مشهد فرزند محمد مورد تقاضا 
و انتقال از محل مالکیت مشاعی آقای افشین حقیر به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به 
مالکیت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۳۸ متر مربع و قسمتی از پلاک شماره 
۳۶۶ فرعی از ۵ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده 
است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف ۱۴۰۴،۹۱۵  آ-۱۴۰۴۱۲۹۲۵

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۱۹                        تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۹،۰۴ 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸۵۳۲ مورخ ۱۴۰۴.۰۷.۰۹ هیات تعیین 

تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا
معارض متقاضی آقای قاسم صدر بزاز به شناسنامه شماره ۳۲۰ کد ملی ۰۹۳۸۳۸۳۲۰۵ صادره 
مشهد فرزند مرتضی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت خانم فاطمه حامد زاده و مالکیت قهری 
سحر و ثمین هر دو صدر بزاز و مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت از 
ششدانگ یک قطعه محوطه مشتمل بر بنا به مساحت ۷۸۱،۳۱ متر مربع قسمتی از پلاک شماره ۶۳ 
فرعی از ۹۴ اصلی )پلاک ۲۵ فرعی از ۹۴ -اصلی در اجرا استاندارد سازی به ۶۳ فرعی از ۹۴ -اصلی 
اصلاح گردید( واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است . 
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف ۱۴۰۴،۹۱۶   آ-۱۴۰۴۱۲۹۲۶

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۱۹                           تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۹،۰۴ 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۵۸۴۴ و   ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۵۸۳۸ و   ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۵۸۴۶ شماره  آرا  برابر 
و ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۵۸۴۲ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۵۸۴۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین بهلولی رهنه ئی به شناسنامه شماره ۲۷۹ کد ملی 
۰۷۴۸۴۷۱۲۱۹ صادره تایباد فرزند غلامحیدر در ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت های 
۸۳۵۶۱ ، ۴۱۰۸۸ ، ۷۳۲۷۵ ، ۹۸۱۲۸ متر مربع هر چهار ملک از پلاک شماره ۲۲۷ اصلی اراضی پنج 
چاهی واقع در خراسان رضوی ، بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل مالکیت ورثه مرحوم 

غلامرضا بااراده و اسماعیل بهلولی و امیر الوانی و میرمحمد بهلولی رهنه ئی و کلیه مالکین مشاعی 
و قسمتی از پلاک و همچنین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۷۷۷۳ متر مربع 
پلاک شماره ۲۲۶ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل 
مالکیت ورثه غلامرضا بااراده و اسماعیل بهلولی و امیر الوانی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است.  
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.       آ-۱۴۰۴۱۲۹۱۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۸/۱۹                               تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۹/۰۴ 

رسول طاهری زاده  - رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۸۰۰۶۳۹۵مورخ ۱۴۰۴/۰۴/۲۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی غلامرضا زاهدی فرزند عزیزاله به شماره ملی ۱۰۶۳۴۱۱۴۴۰  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر با بنای احداثی به مساحت ۴۲۳/۰۸ متر مربع مفروز از پلاک ۷۷ 
فرعی از سنگ ۲۴ اصلی واقع در قریه قاضیان بخش ۱۲ گیلان که برای آن شماره ۷۳۴ فرعی در نظر 

گرفته شده ، خریداری از مالک رسمی محمود رضازاده محرز گردیده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
م الف ۴۷۱۵ شناسه آگهی ۲۰۴۱۱۹۷                         آ-۱۴۰۴۱۲۹۰۴

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۸/۱۹                            تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۹/۰۴ 
یداله قاسم زاده -رئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۴۶۰۰۵۷۳۴مورخ۱۴۰۴.۷.۱۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ایمان مه بادی فرزندحسین بشماره شناسنامه۰۴۱۰۲۷۳۴۶۵صادره 
ازدریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۸۷۴.۷۱مترمربع پلاک فرعی ازاصلی 
مفروزمجزی شده ازپلاک۱فرعی از۱۱۲-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشوا خریداری ازمالک رسمی مالکیت 
مسلم حصاری احدی ازورثه حسن حصاری فرزندحاج علی حصاری حسب اظهارنامه متراژ۵۹۷.۵سهم 
مشاع از۷۲۰۰سهم پلاک۱۱۲.۱رامالک بوده است محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب 
دردونوبت به فاصله۱۵روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره 
تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سندمالکیت صادرخواهدشد. ۳۳۵م الف                آ-۱۴۰۴۱۲۸۸۵
انتشارنوبت اول:۱۴۰۴.۸.۱۹                                                   انتشارنوبت دوم ۱۴۰۴.۹.۴ 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۴۶۰۰۵۷۳۵مورخ۱۴۰۴.۷.۱۵هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حبیب الله عرب عامری فرزندغلامرضا بشماره شناسنامه۶۸۹۱صادره 
ازتهران دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱۰۳۹.۷۷مترمربع پلاک۱۸۶فرعی 
از۱۱۲-اصلی مفروزمجزی شده ازپلاک۱۸۶فرعی از۱۱۲-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشوا خریداری 
ازمالک رسمی مالکیت خریداری ازورثه مرحوم محمدحاج بابایی حسب سندقطعی۴۲۵۳۴مورخ 
۹۴.۹.۸دفترخانه۶پیشواخریداری ازمحسن۵۱۹.۷۷مترو۲۶۰مترزهر۲۶۰مترربابه گلی حاجی بابایی 
محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله۱۵روزآگهی می شوددرصورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. ۳۳۴ُم الف    آ-۱۴۰۴۱۲۸۸۶
انتشارنوبت اول:۱۴۰۴.۸.۱۹                                               انتشارنوبت دوم ۱۴۰۴.۹.۴ 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۴۶۰۰۶۳۵۱مورخ۱۴۰۴.۸.۱هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی عرب احمدی فرزندامیرحسین بشماره شناسنامه۰۰۱۱۸۰۰۵۲۶صادره 
ازتهران دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱۲۹۳۴.۸مترمربع پلاک۱فرعی از۱۱۲-

اصلی مفروزمجزی شده ازپلاک۱فرعی از۱۱۲-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشوا خریداری ازمالک رسمی 
مالکیت حسب اظهارنامه حاج ابوطالب قارونی وموجب سندقطعی۱۰۷۴۱مورخ۱۳۳۲.۷.۳دفت
رخانه۳ورامین مقدار۶۰سهم از۷۲۰۰سهم به مالک به اصغرنوری فیض آبادی محرزگردیده است.

لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله۱۵روزآگهی می شوددرصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم 

اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 
مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. ۳۳۶م الف     آ-۱۴۰۴۱۲۸۸۷

انتشارنوبت اول:۱۴۰۴.۸.۱۹
انتشارنوبت دوم ۱۴۰۴.۹.۴ 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی موضوع ماده3قانون وماده 13آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۴۶۰۰۶۳۶۰مورخ۱۴۰۴.۸.۱هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقردرواحدثبتی حوزه ثبت ملک پیشواتصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی عرب احمدی فرزندامیرحسین بشماره شناسنامه۰۰۱۱۸۰۰۵۲۶صادره 
ازتهران دریک باب خانه-یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۶۶۰.۱۴مترمربع پلاک۱فرعی از۱۱۲-

اصلی مفروزمجزی شده ازپلاک۱فرعی از۱۱۲-اصلی واقع حوزه ثبتی پیشوا خریداری ازمالک رسمی 
محرزگردیده است.لذابه منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله۱۵روزآگهی می شوددرصورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشندمی توانندازتاریخ انتشاراولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خودرابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت انقضای مدت 

مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادرخواهدشد. ۳۳۷م الف   آ-۱۴۰۴۱۲۸۸۸
انتشارنوبت اول:۱۴۰۴.۸.۱۹                                                  انتشارنوبت دوم ۱۴۰۴.۹.۴ 

حمیدرضاتاجیک خاوه-رئیس ثبت اسنادواملاک پیشوا

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸۸۶۷ مورخ ۱۴۰۴.۰۷.۱۷ هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای ارسلان عطاران بایگی به شناسنامه شماره ۰۹۷۰۰۳۱۳۷۸ کد ملی ۰۹۷۰۰۳۱۳۷۸ صادره 
مشهد فرزند محمد علی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۰۰ متر مربع و 
قسمتی از پلاک شماره ۴۳ فرعی از ۱۸۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است . لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست . م الف ۱۴۰۴،۹۰۸            آ-۱۴۰۴۱۲۸۳۵
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۱۸     تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۹،۰۴ 

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸۷۷۷ مورخ ۱۴۰۴.۰۷.۱۳ هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای ارسلان عطاران بایگی به شناسنامه شماره ۰۹۷۰۰۳۱۳۷۸ کدملی ۰۹۷۰۰۳۱۳۷۸ صادره 
مشهد فرزند محمد علی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی به متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاظر به صورت محصور 
میباشد و به مساحت ۵۰۶،۸۸ متر مربع و قسمتی از پلاک شماره ۴۳ فرعی از ۱۸۱ اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است .لذا به موجب ماده ۳ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه 
مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف ۱۴۰۴،۹۰۹          آ-۱۴۰۴۱۲۸۳۶

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۱۸     تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۹،۰۴ 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی، هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی

۱ -برابر رای شماره ۱۴۰۴،۴۷۳۸ و ۱۴۰۴،۴۷۳۹ خانم طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 
۱۷۲ و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره ۳۱۵ کدملی ۲۲۴۹۱۲۳۹۲۶ صادره فرزند 
اسماعیل در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۲۸۵،۹۴ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۰ 

فرعی از ۱۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از عزیز اله مظفری
۲- برابر رای شماره ۱۴۰۴،۳۶۰۶ و ۱۴۰۴،۳۶۰۵ خانم طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۱۷۲ 
و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره ۳۱۵ کد ملی ۲۲۴۹۱۲۳۹۲۶ صادره فرزند اسماعیل 

ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۶۵۶،۸۰ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲۵۰ و ۲۵۳ فرعی 
از ۱۲ اصلی واقع در بخش ۶ شهرستان بردسکن خریداری از علی اکبر حاجی نژاد و معصومه رمضانی

۳-برابر رای شماره ۱۴۰۴،۳۷۹۷ و ۱۴۰۴،۳۸۰۰ طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۱۷۲ 
و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره ۳۱۵ کدملی ۲۲۴۹۱۲۳۹۲۶ صادره فرزند اسماعیل 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۱،۶۲ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲۵۳ 
فرعی از ۱۲ اصلی واقع در بخش ۶ شهرستان بردسکن خریداری از معصومه رمضانی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۴۱۲۸۳۳

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۰۹،۰۴

غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۱۰۰۹۷۰۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۸ کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۹۰۰۱۰۰۰۱۱۱ موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت ابراهیم جعفری به 
شناسنامه شماره ۶۰۵ کد ملی ۵۹۰۹۴۱۰۵۸۱  فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۵۵۰۰ متر مربع پلاک شماره ۱۱۲ اصلی واقع در اراضی روستای اسمبرد  قزوین بخش 
۱۷ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ،  دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .                 آ-۱۴۰۴۱۲۷۹۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۸/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴,۰۹,۰۴ 

شناسه : ۲۰۴۱۷۵۷
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قزوین - شعبان عسگری - ۴۳۸۴

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی

 در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی یا 
رسمی آنان در هیات مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شیروان رسیدگی و تایید قرار گرفته جهت 
اطلاع در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و محلی( بشرح ذیل 

آگهی می گردد.
۱- برابررای شماره  ۸۹۸۶-۱۴۰۴وکلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۱۳۱آقای بابامحمدعلیرضائی  فرزند قربانعلی 
درششدانگ یکقطعه باغ  به مساحت۱۹۵۲ مترمربع قسمتی ازپلاک۳۳۱فرعی از۲۸اصلی ناحیه 

۴شیروان بخش ۵واقع درحوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت قربانعلی علیرضائی باغان
 ۲-برابررای شماره  ۸۰۶۷-۱۴۰۴وکلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۱۳۳آقای محسن علیرضائی  فرزند بابامحمد 
درششدانگ یکقطعه باغ  به مساحت۳۳۴۳/۰۴ مترمربع قسمتی ازپلاک۳۳۱فرعی از۲۸اصلی یقی 
ناحیه ۴شیروان بخش ۵قوچان واقع درحوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت امان اله ولی زاده 

ورحمن خوش تیغ)برابر پاسخ استعلام ثبت احوال بشماره ۱۴۰۴/۵۸۲۰۳۴- ۱۴۰۴/۰۶/۱۵(
۳- برابررای شماره  ۸۹۸۲-۱۴۰۴وکلاسه  ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۱۳۵خانم معصومه عابدزاده شیروان   
فرزند علیرضا درششدانگ  یکقطعه باغ به مساحت۷۵۶ متر مربع قسمتی  ازپلاک ۳۳۱فرعی 
از۲۸اصلی ناحیه ۴شیروان بخش۵حوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت رحمان ولی زاده باغان

۴- برابررای شماره  ۸۹۸۴-۱۴۰۴وکلاسه  ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۱۳۴خانم معصومه عابدزاده شیروان   فرزند 
علیرضادرششدانگ  یکقطعه باغ میمی به مساحت۱۲۲۷/۷۲ متر مربع قسمتی  ازپلاک ۳۳۱فرعی 
از۲۸اصلی ناحیه ۴شیروان بخش۵حوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت رحمان ولی زاده باغان

۵- برابررای شماره  ۹۰۲۷-۱۴۰۴وکلاسه  ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۲۸۴آقای محمدعلی محمدزاده بوانلو    
فرزند رمضانعلی درسه دانگ مشاع ازششدانگ  یکقطعه باغ میمی به مساحت۲۱۱۲/۶۳ متر مربع 
قسمتی  ازپلاک۱۱۲فرعی از۴۵اصلی ناحیه ۰شیروان بخش۴حوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت 

علی محمدزاده بوانلو
۶- برابررای شماره  ۹۰۲۸-۱۴۰۴وکلاسه  ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۲۸۳آقای حسنعلی محمدزاده بوانلو    
فرزند رمضانعلی درسه دانگ مشاع ازششدانگ  یکقطعه باغ میمی به مساحت۲۱۱۲/۶۳ متر مربع 
قسمتی  ازپلاک۱۱۲فرعی از۴۵اصلی ناحیه ۰شیروان بخش۴حوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت 

علی محمدزاده بوانلو
۷-برابررای شماره  ۹۴۶۱-۱۴۰۴وکلاسه  ۱۴۰۴۱۱۴۴۰۷۱۱۴۰۰۰۸۸۸آقای عوض اسلوب    فرزند نوروز  
در ششدانگ  منزل بدینصورت که مساحت۱۵۳/۲۵ متر مربع جزءپلاک۱۴۲۲فرعی از۱۳اصلی ناحیه 
۳شیروان بخش۵حوزه ثبت ملک شیروان  از محل مالکیت علی اصغر پرهیزگار)قسمتی ازمالکیت وی(
 به این وسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ می گردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید از انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترضین باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهند. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند خواهد نمود .ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
آ-۱۴۰۴۱۲۸۵۰

تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۰۸/۱۸
تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴/۰۹/۰۴

محمدزارعی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شیروان


